

A KEHOP-2.2.2.-15-2019-00149 azonosító számú „Szerencs központú agglomeráció szennyvízelvezetése és-tisztítása” című projekt eseményeinek összefoglalója

Előzmények

A szerencsi központú szennyvízelvezetési agglomerácót Szerencs, Bekecs, Legyesbénye, Mezőzombor, Rátka és Mád települések alkotják. A települési szennyvizek tisztítása a Mezőzombor közigazgatási területén fekvő Szerencsi szennyvíztisztító telepen történik, a telepről kikerülő tisztított víz befogadója a Takta övcsatorna. A szennyvízelvezetési, kezelési közszolgáltatást a Borsodvíz Zrt. látja el 1998, január 1-től. A telepi és hálózati rendszer kiépítésére 1972-től több lépcsőben került sor, így 2017-ben időszerűvé vált a létesítmények műszaki állapotának felülvizsgálata.

A vizsgálat rávilágított arra, hogy az agglomeráció területén a csatornahálózat kiépítettsége hiányos, az elmúlt 20 évben megépült csatornahálózat elemei több helyen korszerűsítésre, rekonstrukcióra szorulnak, a szerencsi szennyvíztisztító telepen jelentős a tisztító kapacitás hiánya és a szennyvíztisztító telepen képződő szennyvíziszapok korszerű kezelése sem megoldott.

A konkrét problémák:

- Legyesbénye településen komoly ellátási hiányosság, ill. ellátási probléma áll fenn, ugyanis a település 73 %-a csatornázatlan (Megjegyzés: Az 1997-2000 évek között zajlott Szerencs-Bekecs-Legyesbénye csatornahálózatának és szennyvíztisztító telepének fejlesztése c. beruházás során – főként önerő problémák miatt- csak a település főutcáján valósulhatott meg a csatornaépítés)
- Szerencs belterületén is jelentkezik kisebb léptékű ellátási hiány, mivel több csatornázatlan településrész (Váry telep, Malom tanya, Alsópincesor) települési szennyvízhálózatba való kapcsolása vált szükségessé
- A meglévő Szerencsi szennyvíztisztító telepen jelentős tisztítási kapacitáshiány áll fenn, ami a telep túlterhelését eredményezi, emiatt a telep tisztítókapacitását bővíteni kell. A telep fejlesztési irányainak meghatározásánál pedig figyelemmel kell lenni arra, hogy
 - o a telep tisztított szennyvíz kibocsátási határértékei szigorodni fognak (befogadó Takta övcsatorna: erősen elnövényesedett, továbbá nitrátérzékeny besorolású és ezért az összes P és N formákra a határértékek szigorodnak) ezért **teljes tisztítás-technológiai (bele értve az iszapkezelést is) váltás szükséges**
 - o az iszapkezelés vonalán egy térségi szennyvíziszap hasznosító központ kialakításának igénye fogalmazódott meg, melynek eredményeként nem csak a helyben keletkező, hanem a Borsodvíz Zrt. üzemeltetési területén lévő szennyvíztisztító telepekről beszállításra kerülő szennyvíz iszap korszerű kezelése és hasznosítása is megvalósulhat
 - o az új tisztítás-technológia kiépítése többlet hely igényt eredményez, amit a telepen meglévő, de üzemen kívül lévő létesítmények jelentős mértékű elbontásával, részben a telep területének bővítésével lehet biztosítani.
 - o a legyesbényei hálózatfejlesztés eredményeként a telepre érkező kezelendő szennyvíz mennyisége nő
- az agglomerációban jelentős rekonstrukciós igény merül fel a régen üzemelő hálózatokon, továbbá a meglévő gépberendezéseken (átemelő szivattyúk, stb..)
- működés üzembiztonságát segítő távfelügyeleti rendszer fejlesztésre szorul
- Az agglomerációban fenn álló problémák megoldásának költség igénye- előzetes becslések alapján is milliárdos nagyságrendű, ami csak uniós pályázati források bevonásával

kezelhető. Az uniós támogatási igény benyújtásának felételei ekkor viszont nem voltak adottak, tekintettel arra, hogy az agglomerációknak esetében a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és Tisztítási Megvalósítási programról szóló 25/2002.(II.27.) Korm. rendeletben sem csatorna fejlesztési, sem telepfejlesztési feladatok, kötelezettségek nem voltak nevesítve.

Kezdeti lépések az agglomerációs problémák kezelésére:

Ahhoz, hogy mindezen komplex problémák kezelésére uniós (KEHOP) források igényléséhez szükséges feltételeknek megfeleljünk, első lépésként a Magyarország települési szennyvíz-elvezetési és -tisztítási helyzetét nyilvántartó Településsoros Jegyzékről és Tájékoztató Jegyzékről, valamint a szennyvíz-elvezetési agglomerációk lehatárolásáról szóló 379/2015. (XII.8.) Korm. rendelet előírásai alapján a szennyvíz agglomerációknak fejlesztésére irányuló felülvizsgálati kérelmet kellett benyújtani az Észak-Magyarországi Vízügyi Igazgatóság közvetítésével az Országos Vízügyi Főigazgatóság (OVF) felé.

Szerencs Város Önkormányzata a szerencsi szennyvízelvezetési agglomeráció tagönkormányzataival 2017.07.06-án aláírt Szándéknyilatkozat felhatalmazása alapján 2017-évből megbízást adott a Kristály Kft szaktervező szervezet részére azzal a céllal, hogy készítse el – a szennyvízelvezetési agglomeráció állapotát és fejlesztési irányait meghatározó felülvizsgálati dokumentációt, annak részeként az elvi vízjogi engedélyezési tervet.

Az elkészült anyag alapján Önkormányzatunk 2017. június 19-én benyújtotta az Észak-Magyarországi Vízügyi Igazgatóság részére a szerencsi szennyvízelvezetési agglomeráció fejlesztésére irányuló felülvizsgálati kérelmét, mely felülvizsgálati eljárás a 379/2015. (XII.8.) Korm. rendelet szerint került lefolytatásra.

Az anyag többszöri átdolgozáson, kiegészítésen ment keresztül, mely fejlesztő munkában kiemelkedő szerepe volt az Észak-Magyarországi Vízügyi Igazgatóság és a Borsodvíz Zrt. szakembereinek. A véglegesített anyagot az Országos Vízügyi Főigazgatóság támogatólag terjesztette fel a szakminisztérium (BM) részére. Az anyag a műszaki terveken túl a fejlesztés költség igényét is tartalmazta településenkénti bontásban is.

A fejlesztési terveink szakpolitikai, majd kormányzati támogatásának fázisai:

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkársága BM/6422-2/2018 iktatószámú átiratában a felülvizsgálati kérelmünket, ill. a hálózat és telep fejlesztésre irányuló igényünket jóváhagyta.

Szerencs Város Önkormányzata a jóváhagyás alapján Kristály Kft-vel átdolgoztatta az elvi vízjogi engedélyezési tervet és az anyag 2018.08.06-án benyújtásra került a területileg illetékes vízügyi hatóság felé elvi vízjogi engedély megkérése céljából. Ezen eljárás megszüntetésre került az engedélyezéshez előírt Egységes környezethasználati engedély beszerzése témájában kialakult akkori bizonytalanságok miatt.

A tárgyban 2018.08.11-én megkeresést kaptunk az **Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) Kiemelt Közszolgáltatások Főosztályától**, amelyben tájékoztatást kaptunk arról, hogy a Belügyminisztérium által jóváhagyott fejlesztési igényekkel rendelkező agglomerációk csatornahálózatra és/vagy szennyvíztisztító telep fejlesztésére vonatkozó igényei a KEHOP Éves Fejlesztési Keretben (KEHOP ÉFK) kerülnek nevesítésre az ITM, támogató javaslata alapján.

A támogató javaslat előkészítéséhez benyújtottuk az ITM részére a felülvizsgálatról szóló anyagainkat, a kapcsolódó műszaki dokumentációt és költségtervet, továbbá csatoltuk az érintett települések önkormányzatainak és az üzemeltető nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a fejlesztéssel és annak költség igényével egyet értenek.

Az ITM támogatólag terjesztette fel a projekt tervünket, amely “Szerencs központú agglomeráció szennyvízelvezetése és -tisztítása” – címmel az 1636/2018. (XII.5.)Korm. határozattal módosított 1084/2016. (II.29.) Korm. határozatban (KEHOP ÉFK) 4,79 Mrd Ft indikatív támogatási kerettel és 0,54 Mrd. Ft indikatív önerővel nevesítésre került.

Ez óriási mérföldkő volt az agglomerációs fejlesztési terveink megvalósításának útján, mert az ÉFK-ban történt nevesítés alapján jogosultságot kaptunk arra, hogy pályázhassunk, ill. Támogatási igényt nyújthassunk be a 2019-ben megnyitásra kerülő KEHOP 2.2.2 pályázati felhívására.

A projekt megvalósításához szükséges Uniói támogatás rendelkezésre állásának lépései:

Az Európai Unió vagy más nemzetközi szervezet felé vállalt kötelezettséggel összefüggő, a 2007-2013 programozási időszakban a Kormány által a nemzeti fejlesztési miniszter hatáskörébe utalt beruházások, valamint a 2014-2020 programozási időszakban a szennyvízelvezetési és -tisztítási, a hulladékgazdálkodási és az ivóvízminőség-javító beruházások megvalósításáról szóló **339/2014.(XII.19.) Korm. rendelet alapján az uniós támogatási igény benyújtása és a projekt teljes megvalósítása konzorciumi formában történik a települési önkormányzatok, mint Konzorciumi tagok és a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. (NFP), mint konzorciumvezető részvételével.**

A Támogatási kérelem benyújtására irányuló NFP -vel kötendő Konzorciumi megállapodás aláírására vonatkozóan minden agglomerációs településnek határozatot kellett hoznia, Szerencs Város esetében ez a 47/2019.(II.28.) Öt. határozatban került rögzítésre.

2019. februárjától több lépcsős műszaki egyeztetési folyamat indult el az agglomeráció települései és az NFP között. A 2018-as műszaki fejlesztési irányokat közösen megvizsgáltuk annak tükrében, hogy

- azok minden eleme elszámolható, illetve támogatható-e a vonatkozó pályázati kiírás szerint
- megvalósítható-e a vonatkozó kiírásban foglalt határidőben,

Az NFP -vel történt egyeztetések alapján szükségessé vált egyrészt a Szerencs Város Önkormányzata által 2017-ben elkészített elvi engedélyezési dokumentáció átdolgozása, aktualizálása, véglegesítése, másrészt további, a projekt előkészítő fázisának időigényét csökkentő tanulmányok, közbeszerzési dokumentumok elkészítése.

Ezen további tervezési feladatok finanszírozásában a Borsodvíz Zrt-től kaptunk segítséget. Szerencs Város Önkormányzata a 48/2019.(II.28.) öt. határozata alapján Együttműködési megállapodást írt alá a Borsodvíz Zrt.-vel, melyben a szolgáltató vállalta a szükséges tervezési feladatok finanszírozását nettó 30 millió Ft becsült értékben.

A vállalt tervezési feladatok:

- 2017-ben elkészített elvi vízjogi engedélyezési dok. fejlesztése, véglegesítése, elvi engedély beszerzése
- elvi engedélyhez szükséges Egységes környezethasználati dok. elkészítése és engedély beszerzése
- A pályázat feltételeinek megfelelő Megvalósíthatósági Tanulmány elkészítése, szükséges egyeztetések lefolytatása
- A pályázat feltételeinek megfelelő CBA (költség-haszon elemzés) összeállítása
- kivitelezői közbeszerzési dokumentáció III., IV., V. kötetének elkészítése

A megállapodás értelmében a szolgáltatónál igazoltan felmerült költségeket önkormányzatunk megtéríti, melynek fedezetét elkülönített kormányzati támogatásból igényli meg, amennyiben ezt a támogatást (Magyarország 2019. évi költségvetéséről szóló 2018. évi L.tv. 1. sz. melléklet XIX. fejezetében rögzítettek alapján) nem tudja igénybe venni, abban az esetben fedezetet a közművagyon használatáért kapott használati díj biztosít.

2019. március 26-án az NFP és az agglomerációs települések közötti Konzorciumi megállapodás aláírásra került.

A tervezési munkálatokkal párhuzamosan az NFP felülvizsgálta az ÉFK-ban 2018. év végén nevesített támogatás mértékét és javaslatot tett annak megemelésére Magyarország Kormánya felé.

Az 1273/2019. (V.14.) Korm. határozattal módosított 1084/2016. (II.29.) Korm. határozat alapján a KEHOP ÉFK-ban a projektünk támogatásának mértéke megemelésre került 6,5 Mrd Ft. indikatív támogatási kerettel és 0,73 Mrd. Ft. indikatív önerővel.

Pályázati szakasz

- 1. Az NFP a 2019. március 26-án megkötött Konzorciumi megállapodásban foglaltak szerint a konzorciumi tagok felhatalmazása alapján 2019. októberében nyújtotta be a Támogatási kérelmet a KEHOP IH felé a 2019. júniusában újra nyitott -KEHOP-2.2.2 Felhívás a fejlesztési kötelezettséggel rendelkező települések számára szennyvíz elvezetéssel-és kezeléssel kapcsolatos fejlesztések megvalósítására - pályázati felhívásra.**

A fejlesztés célja az agglomerációs településeken fenn álló szennyvízelvezetési rendszerhiányosságok pótlása új hálózatok kiépítésével (Legyesbénye, Szerencs), a meglévő hálózatokon vezetékrekonstruktív munkálatok elvégzése, a szerencsi szennyvíztisztítótelepen fenn álló tisztítókapacitás hiány kezelése a telep teljes átépítésével és a telepen térségi iszapkezelő és iszaphasznosító rendszer kiépítése. A térségi jelleg alatt értendő, hogy az 1 db helyben (szerencsi telepen) keletkező és 15 db - térségben üzemelő - szennyvíztisztító telepről (Köröm, Tokaj, Abaújszántó, Encs, Halmaj, Megyaszó, Taktaharkány, Tiszalúc, Gönc, Hidasnémeti, Emőd, Mezőcsát, Prügy, Hejőbába, Hejőkeresztúr) beszállított biológiai szennyvíztisztításból keletkező iszap korszerű kezelését és hasznosítását fogja ellátni az új telep.

Az iszaphasznosító központ technológiájának fő elemei: iszapfogadás külső telepekről, iszapsűrítés, rothasztás, iszapvíztelenítés, iszapszárítás és a keletkező biogáz hasznosítása. Az iszapkezelés során képződő biogáz hasznosítása gázmotorral és gázkazánnal történik, így villamosenergia termelés és hőtermelés történik a telepen a hulladékhő maximális visszaforgatásával

Az iszaphasznosító központ tervezett iszapszárítója alkalmas a lehető legnagyobb szárazanyag tartalmú iszap előállítására és betárolására, az iszapkezelő technológia végén min. 90%-os sz.a. tartalmú kirohadt, stabilizált, szárított iszap keletkezik, így az iszap végső elhelyezése több alternatív megoldásra ad lehetőséget (égetés, mezőgazdasági elhelyezés, terméké minősítés).

A szerencsi szennyvíztisztító telep szennyvíztisztítási technológiáját hozzá kell igazítani a tervezett iszapkezelési technológiához. Ez azt jelenti, hogy a szennyezőanyagok kibocsátási határértékek szigorodását is figyelembe véve a meglévő szennyvíztisztítási vonalon teljes technológia váltás tervezett. Az új tisztítási és iszapkezelési technológia helyigénye egyrészt a meglévő, üzemben kívül lévő létesítmények jelentős elbontásával, továbbá a telep területének bővítésével - szükséges ingatlanvásárlás útján - biztosítható.

A projekt hálózatfejlesztésre és telepfejlesztésre vonatkozó részletesebb műszaki információit külön Összefoglaló anyag mutatja be.

- 2. 2020.03.26-án érkezett értesítés az NFP Konzorciumvezetőtől, hogy A KEHOP-2.2.2-15-2019-00149 azonosítószámú „Szerencs központú agglomeráció szennyvízelvezetése és tisztítása” című projekt vonatkozásában a támogatási kérelmünket a KEHOP irányító Hatóság a 2019. 12. 19-én kelt Támogató levele értelmében elfogadta.**

A vonatkozó jogszabályi háttér és pályázati eljárásrend alapján, mivel a projekt megvalósításra külön Konzorciumi megállapodást kellett kötnünk az NFP-vel, ezt követően a megvalósítási szakaszra vonatkozó Konzorciumi együttműködési megállapodás előkészítéséhez szükséges települési adat egyeztetések, nyilatkozat aktualizálásokra került sor az NFP adatbekérései alapján.

3. A projekt megvalósítására irányuló Konzorciumi Megállapodás 2020.06.02-án lépett hatályba.

4. A Projekt Támogatási szerződésének aláírására 2020.06.08-án került sor.

- Projekt azonosító: KEHOP-2.2.2-15-2019-00149
- Projekt címe: Szerencs központú agglomeráció szennyvízelvezetése és -tisztítása
- Projekt megvalósításának kezdete: 2019.03.26.
- Projekt fizikai befejezésének határideje: 2022.12.31.
- Záró elszámolás benyújtásának határideje: 2023.04.30.

A Támogatási Szerződésben szereplő összefoglaló projekt költség és forrás adatokat az alábbi 1. és 2. táblázat szemlélteti:

1. sz. táblázat: Projekt tevékenységek költsége

Projekt tevékenységek	Elszámolható összes költség nettó (Ft)	KEHOP forrásból nem elszámolható összes költség nettó (Ft)
Projektmenedzsment	80 069 695	
Műszaki ellenőr	195 485 472	
Rezsi	49 051 705	
Projekt előkészítés	432 809 164	
PR	36 067 430	
Építési munkák összesen:	6 420 002 603	283 523 474
- Építés	5 425 578 526	283 523 474
- Hálózat-rekonstrukció	360 674 306	
- Építés-Próbaüzem	101 999 770	
- Építés-Kiviteli terve	315 000 000	
-Ingatlan	48 750 000	
-Eszközbeszerzés	168 000 000	
SZUMMA	7 213 486 068	283 523 474

2. sz. táblázat: Projekt forrásai

Forrás megnevezése	Összeg [Ft]
I. saját forrás	721 348 605
I/1. a támogatást igénylő elszámolható hozzájárulása	0
I/2. partnerek hozzájárulása	0
I/3. bankhitel	0
I/4. egyéb, saját forrás kiegészítő támogatás	721 348 605
II. egyéb támogatás	0
III. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	6 492 137 464
Projekt elszámolható költsége	7 213 486 069
IV. A támogatást igénylő nem elszámolható költségei	729 761 191
IV/1. a támogatást igénylő nem elszámolható költsége - le nem vonható ÁFA	446 237 717
IV/2. a támogatást igénylő KEHOP forrásból nem elszámolható egyéb költsége (Szerencs Város Önkormányzatánál jelentkező költség)	283 523 474
Projekt teljes költsége	7 943 247 260

5. A projekt megvalósításához elengedhetetlenül szükséges, de KEHOP forrásból nem elszámolható, Szerencs Város Önkormányzatánál jelentkező költségek felmerülésének indokai, forrásainak megteremtésére tett lépések bemutatása.

5.1 A Forrástábla IV/2. a támogatást igénylő KEHOP forrásból nem elszámolható egyéb költsége sorában rögzített 283.523.474 Ft összeg magyarázata:

A projekt keretében megvalósításra tervezett Építési munkálatok műszaki tartalma rendelkezik olyan résztvevővel, melyek a szerencsi agglomeráció csatornázási feladatainak, szennyvízkezelésének, korszerű iszapkezelésének és hasznosításának céljaival összhangban vannak, ugyanakkor

- a szennyvízkezelés során az ipari szennyvizek tisztításához szükséges többletkapacitás kiépítése kismértékben meghaladja a Pályázati felhívás 3.3 pontjában előírt támogatható %-os értéket, ezért KEHOP forrásból nem támogatható
- olyan kapacitások épülnek ki az iszapfogadó állomásnál, a biogáz felhasználásának területén, illetve transzformátor állomás is kiépül, ami meghaladja a tisztító telep energiaigényét, ezért a fölös kapacitás zöld energiaként a telepen kívül kerül felhasználásra, mely KEHOP forrásból szintén nem támogatható.

Mindezek a résztvevők a tervezői költségbecslés alapján mindösszesen nettó 283.523.474 Ft összegben kerültek kimutatásra és nem elszámolható költségek.

Ezen el nem számolható résztevékenységek kizárólag a Szerencs Város Önkormányzatának 100 %-os tulajdonában lévő, Mezőzombor 076 hrsz-ú földrészleten fekvő szennyvíz - tisztító telepén valósulnak meg ezért ez a költség mind a támogatási kérelemben, mind a Konzorciumi Együttműködési Megállapodásban, mind a Támogatási szerződésben rögzítettek szerint is Szerencs Város Önkormányzatának Építés, terület előkészítés költségei között szerepel, mint a támogatást igénylő nem elszámolható egyéb költsége.

Önkormányzatunk 2020.05.29-én Támogatási kérelmet nyújtott be az ITM KEHOP HÁT felé a 283.523.474 Ft összegű nem támogatható építési tevékenység költségének, továbbá az időközben a Borsodvíz Zrt. által – 2019.02.28-án megkötött önkormányzati Együttműködési megállapodásban foglaltak szerint- végzett 30.000.000 Ft becsült költségű tervezési tevékenységnek az Uniós fejlesztések fejezetébe tartozó fejezeti kezelésű előirányzatok felhasználásának rendjéről szóló 549/2013. (XII.30.) Korm. rendelet 21. §. (1) bekezdés c) pontja alapján Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény XIX. Uniós fejlesztések fejezetének terhére történő támogatására.

Kérelmünkre az ITM KEHOP HÁT Hiánypótlási felhívásában kérte csatolni a Borsodvíz Zrt-nél felmerült költségek részletes alátámasztását, amelyet nem tudunk teljesíteni tekintettel arra, hogy a tervezési feladatok elszámolása még folyamatban volt.

Önkormányzatunk 2021. 07.07-én új Támogatási kérelmet nyújtott be az ITM KEHOP HÁT felé a nem elszámolható építési költség és a Borsodvíz Zrt. tervezési feladatai ellátása során igazoltan felmerült 31.597.620 Ft-ból 30.000.000 Ft költségnek az Uniós fejlesztések fejezetébe tartozó fejezeti kezelésű előirányzatok felhasználásának rendjéről szóló 549/2013. (XII.30.) Korm. rendelet 21. §. (1) bekezdés c) pontja alapján Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény XIX. Gazdaság Újraindítási Alap Uniós fejlesztései fejezetének terhére történő támogatására. Kérelmünkhöz teljes körűen becsatolásra kerültek a Borsodvíz Zrt. tevékenységéhez kapcsolódó dokumentumok.

Az ITM Közműfejlesztési és Hulladékgazdálkodási Végrehajtási Főosztálya a benyújtott kérelmünk kapcsán a 2021. augusztus 02-án kelt levelében azt válaszolta, hogy - miután a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás megindításra került- az eljárás eredménye alapján lesznek ismertek a kivitelezés pontos költségei, ezen belül az elszámolható és nem elszámolható költségek mértéke. Ezért a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően kérik benyújtani újra a kérelmet az NFP Nonprofit Kft közreműködésével.

Kivitelezői közbeszerzési eljárás státusa:

A vonatkozó jogi háttér és a megvalósításra vonatkozó Konzorciumi megállapodás alapján a Kivitelezési, PR feladatok ellátására vonatkozó közbeszerzési eljárások lefolytatása az NFP hatáskörébe tartozik.

a) Az NFP által elindított Uniós értékhatárt elérő értékű nyílt közbeszerzési eljárás Ajánlati felhívása 2021.07.09-én jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában. A közbeszerzési eljárás feltételes közbeszerzési eljárásként került kiírásra. *(ha nincs meg a pénzügyi fedezet, az eljárás eredménytelenné nyilvánítható)*

A vonatkozó szabályozásnak, rendezési elveknek (2031/2020.(V.26.) Korm. határozat) megfelelően a „Szerencs központú agglomeráció szennyvízelvezetése és -tisztítása” megnevezésű projektünk a „Mónosbél központú agglomeráció szennyvíztisztító telepének korszerűsítése” megnevezésű projekttel

együtt egy eljárásban került lefolytatásra olyan módon, hogy a két projekt nem kerül összevonásra, a kivitelezési vállalkozási szerződés lesz közös.

b) A beérkezett ajánlatok bontására 2021.09.13-án került sor.

c) A közbeszerzési eljárás eredményéről szóló Összegezés kihirdetésére 2021. október 29-én került sor. Az Összegezés alapján:

- **Az eljárásban nyertes Ajánlattevő: KE-VÍZ 21 építőipari Zrt. (4400 Nyíregyháza, Vécsey utca 21.)**

- **A nyertes Ajánlattevőnek a projektünkre megajánlott ajánlati ára: nettó 11.813.000.000 HUF**

Az NFP 2021.11.08-án megküldte az eljárás eredményéről szóló Összegezést is és az Ajánlati árra vonatkozó információt azzal a kéréssel, hogy azt továbbítsuk a tervező részére MT/CBA nyertes ajánlatra történő elkészítése céljából.

Az NFP képviselőjének tájékoztatása alapján az átdolgozásra kerülő MT/CBA-t az Irányító hatóságnak jóvá kell hagynia, melyet követően, mivel a Támogatási szerződésben szereplő elszámolható költségtől magasabb a nyertes ajánlattevő által megajánlott ár, a Támogatási szerződés módosítását is le kell folytatnia az NFP-nek.

A Vállalkozó ajánlatában foglaltak alapján a KEHOP forrásból nem támogatható építési költségek pontos összegét szintén az NFP fogja kimutatni.

Az NFP 2021.11.08-án megküldte az építési Vállalkozási szerződés tervezetét is az önkormányzati adatok ellenőrzése, kiegészítése céljából. (jogi, pénzügyi ellenjegyző, kapcsolattartó, bankszámlaszám adatok..)

A közbeszerzési felhívás és a Vállalkozási szerződés szövege alapján a Vállalkozási szerződés megkötésére az Összegezés megküldésétől számított hatvan nap áll rendelkezésre a feleknek.

A szerződés aláírását követően pedig 180 napig lehet a rendelkezésre álló forrásoktól magasabb ajánlat miatti többlet költségek rendelkezésre állásának biztosításához a Támogatótól plusz forrást igényelni. Mint ismeretes a jelenleg rendelkezésre álló forrás az Építési soron (eszközbeszerzés nélkül): 6.252.002.603 Ft

Szerencs, 2021.11.22.

Ekkerné Piricz Ilona